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Respostas 

És um curioso ambiental e sabes tudo sobre a 

reciclagem? 

15º Passatempo 

 

 

P: Qual destas afirmações é verdadeira? 

A) No ecoponto verde podem ser colocadas garrafas vazias de azeite, desde que sejam de vidro. 

(Resposta Correta) 

B) As lâmpadas podem ser colocadas no ecoponto verde. 

C) Os frascos de perfume que são de vidro não podem ser colocados no ecoponto verde. 

 

P: Qual das seguintes afirmações é verdadeira? 

A) 200 lâmpadas fluorescentes contêm 1 grama de mercúrio que pode contaminar todos os peixes 

num raio de 80000 m2. (Resposta Correta) 

B) 200 lâmpadas fluorescentes contêm 1 grama de mercúrio que pode contaminar todos os peixes 

num raio de 800 m2.  

C) 200 lâmpadas fluorescentes contêm 1 grama de mercúrio que pode contaminar todos os peixes 

num raio de 80 m2. 

 

P: Dos 7 Rs da sustentabilidade, qual é o que deve ser tido em conta primeiro? 

A) Reutilizar. 

B) Reduzir. (Resposta Correta) 

C) Reciclar. 

 

P: Em Portugal, cada pessoa gera cerca de 250 kg de lixo por ano. Esta afirmação é: 

A) Verdadeira. 

B) Falsa, gera cerca 150 kg de lixo por ano. 

C) Falsa, gera cerca de 500 kg de lixo por ano. (Resposta Correta) 
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Respostas 

És um curioso ambiental e sabes tudo sobre a 

reciclagem? 

15º Passatempo 

 

P: Com a reciclagem do metal poupamos minerais, água e energia. Esta afirmação é: 

A) Verdadeira. (Resposta Correta) 

B) Falsa. 

 

P: O que é um poluente? 

A) É uma substância necessária para o ecossistema. 

B) É uma substância que altera o equilíbrio do ecossistema. (Resposta Correta) 

C) É uma substância neutra para o ecossistema. 

 

P: Em que data se celebra o Dia Mundial do Ambiente? 

A) Dia 6 de agosto. 

B) Dia 12 de maio. 

C) Dia 5 de Junho. (Resposta Correta) 

 

P: A reciclagem de uma tonelada de papel pode evitar o abate de quantas árvores? 

A) Cerca de 15 a 20 árvores. (Resposta Correta) 

B) Ceca de 10 a 15 árvores. 

C) Não evita o abate de árvores. 

 

P: Qual dos resíduos é que não pode ser colocado num compostor? 

A) Plástico. (Resposta Correta) 

B) Resíduos Orgânicos. 

 


